

Building Bridges for circular economy by fostering youth entrepreneurship

La mulți ani din Timișoara!

Ediția nr. 3 | ianuarie 2023



Institute of
Entrepreneurship
Development



Timis County Youth
Foundation

Să-ți povestim cu ce gânduri am încheiat anul 2022.

Partenerii din proiectul **Building bridges for a circular economy by fostering youth entrepreneurship** s-au reunit pe final de an la Timișoara, într-o mobilitate cu tineri din cele 4 țări implicate.

Pe parcursul unei săptămâni, tineri din **Belgia, Slovenia, Grecia și România** au testat și evaluat conceptele și exercițiile din platforma educațională care a fost dezvoltată în proiect pentru a fi folosită gratuit de alți tineri curioși.

Am vizitat și încercat produsele afacerilor locale care sunt exemple de bună practică în ceea ce privește sustenabilitatea. Am gustat specialități locale și am vizitat principalele obiective ale Capitalei Europene a Culturii din 2023.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Iar acum, la început de an și final de proiect...

Te invităm la evenimentul de încheiere a proiectului!

Haide **vineri** (13 ianuarie 2023), între orele **10:00-17:00**, la Mansarda Facultății de Arte și Design (Str. Oituz 4) pentru a afla despre programul online de instruire în domeniul antreprenoriatului verde pe care partenerii din proiect l-au dezvoltat.

Vei întâlni comunitatea afacerilor creative din Timișoara și tinerii inovatori din Grecia, Belgia și Slovenia, și vei afla despre soluțiile lor verzi, care rezolvă micile noastre probleme cotidiene de mediu!

Co-funded by the European Union

Universitatea de Vest Timișoara

Educam tineri aspiranți în antreprenoriatul verde

Building BRIDGES for Circular Economy by Raising youth entrepreneurship

MEĐNARODNI INSTITUT ZA IMPLEMENTACIJO TRAJINOSTNEGA RAZVOJA Maribor, Slovenia

FUNDATIA JUDEȚEANĂ PENTRU TINEȚET TIMIȘ FUNDATIA JUDEȚEANĂ PENTRU TINEȚET TIMIȘ Timișoara, Romania

CENTRU NAȚIONAL DE PRODUCȚIE ȘI CONSUM DURABIL Timișoara, Romania

GRUPE ONE Brussels, Belgium

INSTITUTE OF ENTREPRENEURSHIP DEVELOPMENT Larisa, Greece

bridges.ce.erasmus@gmail.com
www.bridges-ce.eu

CONFERINȚA FINALĂ BRIDGES

Echipa BRIDGES și Facultatea de Arte și Design (UVT) vă invită la un eveniment special!

Ce facem?

Un eveniment de prezentare a platformei noastre online de educare și un workshop pentru stimularea ideilor de antreprenoriat verde

Pentru cine?

Dorim să adunăm comunitatea de studenți și antreprenori sustenabili din orașul nostru!

Când?

13 ianuarie 2023
Între orele 10.00-17.00

Unde?

Vă așteptăm în mansarda Facultății de Arte și Design (UVT), pe Str. Oituz nr. 4

Antreprenoriatul verde = adresarea în mod conștient a problemelor și nevoilor sociale și de mediu prin idei inovative de afaceri.